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問い合わせ　市民交流課　　229－3105　 227－8070

　市政運営に役立てるため、昨年12月に市政ア
ンケート調査を実施し、結果がまとまりましたの
で、一部を紹介します。なお詳しい内容は津市
ホームページでお知らせしています。

　津市をどのようなまちと感じているか調査したところ、「総合的に判断して住みやす
い」については「そう思う」「まあそう思う」を合わせた肯定的意見が７割を超える結果と
なりました。「自然環境に恵まれている」「地域での人間関係が良い」「日常の買い物が
便利である」においても肯定的意見が過半数を超えました。
　一方、「まちに活気がある」「働く場が多い」「交通の便が良い」については「そう思わ
ない」「あまりそう思わない」を合わせた否定的意見が肯定的意見を上回りました。

■調査の概要
対象者数　市内に在住の20歳以上の人から3,000人
　を無作為に抽出
調査期間　平成22年12月2日～20日
調査方法　郵送による調査（配布・回収ともに郵送）
回答率　57.9％
※比率はすべてパーセントで表示しましたが、小数
　点第２位を四捨五入しているため、合計が100.0
　％にならない場合があります。
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